



**Вороновицька селищна рада
Вінницький район Вінницька область
Виконавчий комітет**

Р І Ш Е Н Н Я

20 березня 2024 року

смт Вороновиця

№ 108

Про затвердження плану першочергових заходів з профілактики травматизму невиробничого характеру у Вороновицькій територіальній громаді на 2023рік

Відповідно до ч.1 статті 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши інформацію секретаря виконавчого комітету Надії Мороз «Про затвердження плану першочергових заходів з профілактики травматизму невиробничого характеру у Вороновицькій територіальній громаді на 2023рік», з метою зменшення випадків невиробничого травматизму на території Вороновицької територіальної громади, виконавчий комітет

ВИРІШИВ:

1. Затвердити план першочергових заходів з профілактики травматизму невиробничого характеру у Вороновицькій територіальній громаді на 2024рік (додаток).
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на керуючу справами (секретаря) виконавчого комітету Надію Мороз

Селищний голова



Олександр КОВІНЬКО

Додаток
до рішення виконавчого комітету
від 20.03.2024 р. № 108

**План першочергових заходів
з профілактики травматизму невиробничого характеру у
Вороновицькій територіальній громаді на 2024 рік**

№ п/п	Найменування заходу	Виконавці	Термін виконання
I. Загальні організаційні заходи			
1	Забезпечення проведення аналізу причин скоєння нещасних випадків невиробничого характеру (у т. ч. нещасних випадків в наслідок ДТП, пожеж, загибелі людей на водних об'єктах).	виконавчий комітет Вороновицької селищної ради, заклади та установи селищної ради	До 01 квітня (аналіз нещасних випадків невиробничого характеру за 2023 рік)
2	Забезпечення систематичного розгляду стану травматизму невиробничого характеру на засіданнях комісій ТЕБ і НС.	Місцева комісія з питань ТЕБ і НС	Протягом року
3	Інформування облдержадміністрації через управління з питань ЦЗН облдержадміністрації про хід виконання запланованих заходів з питань профілактики невиробничого травматизму.	сектор з питань оборонної, мобілізаційної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами Вороновицької селищної ради	1 кв. 2024 року
II. Заходи щодо попередження загибелі людей на воді			
1	Обладнати місця, що заборонені для купання та рибальства, небезпечні ділянки на водоймах громади відповідними попереджувальними знаками.	виконавчий комітет Вороновицької селищної ради. Орендарі водних об'єктів	До початку купального сезону
2	Організувати проведення в учбових закладах уроків(семінарів, вікторин) з питань дотримання правил поведінки на воді та надання домедичної допомоги потерпілим.	Відділ освіти, культури, туризму і спорту.	Під час проведення тижнів знань з основ БЖД, під час роботи пришкольніх оздоровчих таборів
3	Забезпечити інформування населення через засоби масової інформації щодо правил поведінки на воді та надання допомоги потерпілим.	Місцева комісія з питань ТЕБ і НС	Постійно, протягом року.
III. Заходи щодо попередження травматизму на транспорті			

1	Проведення весняного обстеження вуличної мережі з метою визначення стану експлуатаційного утримання доріг.	відділ управління комунальною власністю	Квітень – травень 2024 року.
2	Проведення заходів із забезпечення безпечного руху транспорту в осінньо-зимовий період на вулично-шляховій мережі населених пунктів громади.	відділ управління комунальною власністю	Під час осінньо-зимового періоду 2024 року
3	Проведення осіннього комісійного огляду доріг з метою визначення стану вуличної мережі та підготовки їх до експлуатації в зимовий період 2023-2024 років.	відділ управління комунальною власністю	вересень- жовтень 2024 року
4	Здійснення огляду та визначення придатності до експлуатації шкільних автобусів під час складних умов зимового руху.	Відділ освіти, культури, туризму і спорту.	Вересень - жовтень 2024 року
IV. Заходи щодо попередження загибелі людей від електричного струму			
1	Організація та проведення широкої роз'яснювальної роботи з населенням з доведення заходів безпеки при виявленні порваних дротів та пошкоджень на лініях електропередач.	Місцева комісія з питань ТЕБ і НС, відділ освіти, культури, туризму і спорту. КУ «Центр надання соціальних послуг».	Постійно
2	Проведення інструктажів із побутовими споживачами електроенергії щодо дотримання правил користування електроенергією та електричними приладами.	Місцева комісія з питань ТЕБ і НС, відділ освіти культури, туризму і спорту. КУ «Центр надання соціальних послуг»	Постійно
3	Забезпечення інформування населення на сайті селищної ради щодо дотримання правил безпеки при загрозі та виникненні надзвичайних ситуацій, що призвели до пошкодження електропередач та енергооб'єктів.	Загальний відділ селищної ради	Постійно
V. Заходи щодо попередження загибелі людей від випадкових отруєнь алкоголем та іншими отруйними речовинами			
1	Організувати роботу соціальних служб щодо проведення обстежень осель неблагополучних сімей для визначення на території кожного старостату осіб вищесказаної категорії та забезпечити проведення з ними роз'яснювальної роботи щодо попередження загибелі від отруєння алкоголем та іншими отруйними речовинами.	КУ «Центр надання соціальних послуг», Служба у справах дітей	Постійно
VI. Заходи щодо попередження убивств, самогубств та самоушкоджень			
1	Проведення у трудових колективах лекцій і бесід, спрямованих на	Керівники закладів та установ.	Постійно

	запобігання злочинності та правопорушень.	поліцейські офіцери громади	
2	Вжити заходів з профілактики суїцидальної поведінки серед учнів навчальних закладів громади.	Відділ освіти, культури, туризму і спорту, Служба у справах дітей	Постійно
VII. Заходи щодо попередження загибелі людей від пожеж та інших джерел вогню			
1	Забезпечити цілодобове чергування пожежної команди 17 ДПРЧ Вороновиця на пожежній та пристосованій для гасіння пожеж техніці з метою оперативного реагування на можливі пожежі у населених пунктах громади.	Селищна рада, начальник 17 ДПРЧ Вороновиця	Протягом року
2	Проведення обстеження осель одиноких, пристарілих, соціально не захищених громадян і неблагополучних сімей та визначення на території громади помешкання вищевказаної категорії осіб, які потребують першочергової допомоги в забезпеченні пожежної безпеки та обсяги коштів необхідних для приведення визначених помешкань в належний протипожежний стан.	КУ «Центр надання соціальних послуг», Служба у справах дітей	Протягом року, додатково у вересні-листопаді 2024 року.
3	Проведення Тижнів пожежної безпеки у закладах дошкільної та загальної середньої освіти Вороновицької селищної ради	Відділ освіти, культури, туризму і спорту	Протягом року
4	Проведення роз'яснювальної роботи з дітьми щодо основних вимог правил пожежної безпеки в побуті та громадських місцях. під час їх перебування у пришкільних таборах, місцях літнього відпочинку та оздоровлення.	Відділ освіти, культури, туризму і спорту	Протягом року
5	Організація і проведення заходів з навчання населення правил пожежної безпеки.	Начальник 17 ДПРЧ Вороновиця	Протягом року
VIII. Заходи щодо попередження дитячого травматизму			
1	Проведення в дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладах бесід з батьками щодо запобігання травматизму серед дітей та проведення безпечного відпочинку дітей, попередження насильства у сім'ї.	Відділ освіти, культури, туризму і спорту, Служба у справах дітей	Протягом року
2	Систематичне здійснення перевірок стану ігрових та спортивних майданчиків в дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладах та місцях відпочинку на відповідність їх вимогам безпеки.	Відділ освіти, культури, туризму і спорту	Постійно

3	Проведення роз'яснювальної роботи щодо попередження дитячого травматизму в побуті та громадських місцях, зокрема із багатодітними сім'ями та з іншими особами та сім'ями, які опинились у складних життєвих обставинах.	Відділ освіти, культури, туризму і спорту, КУ «Центр надання соціальних послуг», Служба у справах дітей	Постійно
4	Організація у закладах освіти Тижня знань з основ безпеки життєдіяльності та тижня безпеки дитини.	Відділ освіти, культури, туризму і спорту	Квітень, листопад 2024 року.
Х.Заходи щодо попередження інших нещасних випадків			
1	Здійснити підготовку та підбір кваліфікованого персоналу для харчоблоків із досвідом роботи в закладах освіти, укомплектувати заклади освіти кваліфікованими педагогічними, медичними працівниками та недопущення до роботи працівників, які не пройшли обов'язкових медичних оглядів.	Відділ освіти, культури, туризму і спорту	Протягом року
2	Створити умови для належного харчування дітей у відповідності з вимогами керівних документів.	Відділ освіти, культури, туризму і спорту	Протягом року
3	Провести цикл тематичних занять: «Правила поведінки у громадських місцях в умовах воєнного стану», «Алгоритм дій під час повітряної тривоги», «Надзвичайні ситуації. Прийняття рішень», «Небезпечні знахідки», «Мінна безпека», «Інформаційна безпека під час війни», «Як поводитися під час артобстрілів?», «Якщо ти загубився...», «Правила поведінки в укритті»	начальник 17 ДПРЧ Вороновиця; Відділ освіти, культури, туризму і спорту	березень- травень
4	Здійснити комісійні перевірки постачання харчових продуктів для закладів освіти щодо додержання ними вимог санітарного законодавства та законодавства у сфері безпечності та окремих показників якості харчових продуктів.	Відділ освіти, культури, туризму і спорту	Протягом року

Керуюча справами (секретар)
виконавчого комітету



Надія МОРОЗ